



# 那个穿透视装的女子如今也风风光光嫁了

星报讯 女星袁莉在去年的华表奖上,因一袭透视装而瞬间名声大噪,此后,外界开始关注袁莉的一举一动,先是被曝光情定洋老公林博文后,袁莉于今年2月,微博自曝在老公林博文家乡加拿大举办家庭婚礼。昨日下午3点,袁莉与老公在北京东交民巷天主教堂举办了婚礼。

虽然这场婚礼相当低调,只

有少数媒体跟拍,不过参加这场婚礼的网友和参加婚礼宾客忍不住拍照直播,让广大网友得以第一时间分享袁莉和洋老公林博文幸福的婚礼。

从网友直播婚礼现场照片看,当天北京阳光明媚,袁莉身着洁白的婚纱,袁莉圈中好友赵宝刚、马艳丽等到场祝贺,还有不少国外友人,其中几个酷似花童的外国小女孩身着洁白纱裙将婚礼

点缀得几分异国情调。嘉宾刘春曝光了婚礼请帖,一个中国味十足的大“囍”字。

昨日下午三点,袁莉和林博文先是在北京东交民巷天主教堂举办西式婚礼,傍晚又举办了中式婚礼,中式婚礼上,新娘袁莉头戴红盖头,外籍老公轻搂美人腰。

面对媒体们对其何时生子的询问,袁莉笑着表示:“顺其自然。”

## 第三届省直机关读书月演讲比赛举行 崔跃松:读书可以去“三躁”

星报讯(记者 孙婷) 在当下纷乱嘈杂的社会环境下,人们究竟该坚持怎样的一种价值观? 追名逐利还是默默奉献? 这些问题,你可以从书中找到答案,也可以从一年一度的省直机关读书月演讲比赛现场找到答案。昨日,作为第三届省直机关“读书月”活动之一,由省委宣传部、省直机关工委、省新闻出版局主办,时代出版传媒股份有限公司、新华传媒股份有限公司等协办的“畅谈读书感言、践行核心价值观”读书演讲比赛,举行了决赛。

78名来自全省76家省直单

位的选手参加了此次比赛,只有12名选手晋级了昨日的决赛,最终,来自省广电局的陈瑞鹏和来自省检察院的潘颖,拿到了一等奖。由安徽文艺出版社新近推出的《爱,我们有话要说》的作者崔跃松,也来到了现场。崔跃松作为著名演讲专家,不但在选手演讲完毕以后现场幽默点评了每位选手的表现,还上台演讲了一个新段子。

“读书可以养心,也可以养性。现在社会,很多人都有‘三躁现象’:浮躁、急躁、暴躁,我想如果这些人可以静下心来读书,静下心来思考问题,我想‘三躁’都不会有。他们不仅不长痘,也不会在家

窝里斗。”

除了演讲比赛,今年的省直机关读书月系列活动还包括读书征文活动、“书香伴我行”游园活动、“百名厅局长读书感言”征集活动等。下周四,在合肥举办的“读书月”活动启动报告会上,央视著名主持人白岩松还将进行一场精彩的主题报告讲座。

## 姜文新片要将大牌们“一网打尽”

星报讯(记者 吴笑文) 第31届香港电影金像奖将于本周日在香港举行,姜文旧作《让子弹飞》以13项提名领跑。因在此前公布的香港金像奖大合照中,提名导演和影帝的姜文以及另两位重要提名演员葛优、刘嘉玲都同时缺席,一时间“子弹抵制金像”的说法甚嚣尘上。昨日,姜文所属公司回应:姜文导演早就确定了香港金像奖的行程,缺席宣传拍摄只是时间配合不上,“参加金像奖,是对参与这部电影香港同行的支持”。

据透露,经过一年多的筹备,

姜文导演的新片已经筹备立项,仍是一部群戏,将延续《让子弹飞》火爆、紧张、幽默的风格,主演阵容方面也将是一场“豪门盛宴”。

在上个月的香港导演协会评奖发布会上,姜文导演面对媒体也表示愿与包括梁朝伟、刘青云、刘德华在内的所有好演员合作,还笑称要将他们“一网打尽”。姜文所属公司方面表示,此次香港金像奖之行,不排除与一些重要演员见面。借金像奖之机为新片考察演员,才是姜文导演此行的最大目的。

## 图什么

孙俪昨日在微博中大晒晒照,一改清纯玉女形象,玩起斗鸡眼十分可爱搞怪。孙俪玩起斗鸡眼来标准到位,连自己都忍不住夸自己,“每一次照镜子都能发现更美的自己,第一次发现自己对眼做得这么标准。”



## “吕士民谐趣水墨”画展举行

星报讯(记者 朱玉婷) 为期一个月的“吕士民谐趣水墨”画展在中国科学技术大学艺术馆举办。馆内展出的50余幅作品均是吕士民近年来的精品力作,其作品集水墨性、抒写性、民间性、幽默性、讽刺性于一体,充满了人生哲理和民俗风情。

吕士民,安徽宿州人,1938年生于七代杏林世家。擅中医,而自幼对漫画情有独钟,从事漫画创作60余年,发表作品8000余幅,出版有《吕士民漫画集》、《漫画座右铭》、《画里有话》、《情歌》等28部作品。漫画大师华君武曾高度评价其漫画风格为“中国幽默”。

## 广而告之

# 天后王菲确定来合肥



去年年末,不少报纸曾经报道了2012年诸多大牌明星都将来肥开唱的消息,而最令人振奋的则属天后王菲了。日前,笔者经过多方打探,终于证实了这个消息,天后王菲确定今年将在合肥举行两场演唱会,目前演唱会正在紧锣密鼓的筹备当中。

王菲,华语乐坛天后级人物,在中国流行音乐史上具有不可撼动的地位。超凡的唱功和独特的嗓音使其在华人世界拥有无可替代的知名度和美誉度。阔别舞台五年后,王菲在2010年开始复出,从2010年开始的全国巡回,以北京为起点,经上海、香港、成都、西安等站点,所到之处,全城轰动,场场一票难求。有幸的是,如今合肥也被定为其中一站,这让合肥的“菲迷们”受宠若惊。

从今年跨年演唱会、春晚开始,天后接连走音,重庆演唱会又出现垮台事件,但这丝毫没有影响到王菲个唱的状态。“菲迷”们也因为他们心中的女神从“凡间跌落人间”更加喜爱她!

此次合肥演唱会最大的特点是,曲目的编排和结构的划分按照“春、夏、秋、冬、重生”这五个主题分为五个部分。另外,由著名导演王家卫领衔的160人倾力打造的舞美团队,将模拟繁星、冰川等场景,构成惊艳四座的3D幻影,其舞美、灯光、音响均是世界一流水平。此次王菲合肥演唱会舞台之华丽、设备之奢华,堪称合肥演出史之最。相信会给合肥歌迷带来一场无与伦比的视觉盛宴,让我们一起期待。

出道至今,王菲还没有到过合肥,这对合肥的“菲迷”来说,是一种望穿秋水般的等待。此次王菲合肥演唱会经过了几年的筹备与计划,可想而知看一场王菲的演唱会真的是“菲”常不易!因此,王菲2012巡回合肥站演出被誉为本年度最值得看的演唱会之一。

2012年,合肥,让我们共赴女神之约!

**AMG 艺术影城**

我和春天有个约“惠”  
(活动时间: 2012.3.31-4.22)

活动一: **特价** 看新片  
每天两场特价电影, 4月11日-15日推出《关于爱情和那些魔鬼》  
只需 **10-15** 元/张。

活动二: **免费** 旅游月  
活动期间抽取两名幸运观众, 将获得由万佛山景区提供的免费一日游。(价值148元/人)

**正在热映**

影城地址: 合肥市六安路与安庆路交口 电话: 2794999 / 2795998  
乘120、127、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至凤鸣街站